

南京禄口机场T2航站楼将满一年

记者为T2“体检”

今天下午两点,南京直飞洛杉矶航班首飞

今天,南京到洛杉矶航线正式通航,南京禄口机场兑现了T2航站楼启用之初的诺言。T2航站楼运营就要满一周年了。去年7月11日晚上,南京禄口机场一夜转场。第二天,T2航站楼开始迎来送往。昨天,现代快报记者“上岗”,为T2航站楼“体检”。记者发现,T2航站楼还存在一些有待改进的地方。

通讯员 余翔 李治国 现代快报记者 刘伟娟 李宇龙



▲部分乘客找不到座位,坐在柱子的护栏上 现代快报记者 刘伟娟 摄

▶昨天下午,记者在机场行李问询岗进行体验 南京机场供图

旅客问得最多的是“值机柜台在哪儿”

昨天下午,现代快报记者分别在机场问询服务台以及行李问询处进行体验。在问询岗位上,记者注意到,旅客问得最多的是“值机柜台在哪儿”。

候机楼有国际国内两个问询台,位于C、D岛之间的国内问询台更忙碌。工作人员小

张称,“每天看着旅客一进门直奔问询台,就知道大概是要问值机柜台在哪儿。”小张介绍,其实出发厅入口有标识,注明了各个航空公司的值机柜台。孙女士称,自己第一次坐飞机,门口的指示牌“太小,没注意”。她建议,指示牌最好能正对大门。

行李箱损坏,旅客火气不小

在出发大厅的角落里,是行李问询处。柜台前停放着几辆推车,上面满是行李。工作人员称,有些是没赶上飞机的行李,还有些是晚到的行李。

记者体验过程中,一位从贵阳飞来南京的小伙子,因为托运的行李箱坏了,气鼓鼓地冲到值机柜台。工作人员查看后,同意为他换一个新的行李箱。小伙子不愿意换,向工作人员要了一把新的密码锁。地面服务部行李科副科长邓航称,针对行李箱损坏的情况,他们准备了一

些新的行李箱,以方便为旅客更换。不过,更换的情况很少见。一般情况下,托运时工作人员会进行检查,遇到有损坏的行李箱,会让旅客填写免责单,事后辨明责任。

行李问讯处处理最多的是行李“没了”的情况,有的托运行李被安检部门暂扣,还有行李没赶上飞机迟到了,还有行李中转时乘坐下一班飞机到的。因此,邓航提醒乘客,最好提前90分钟抵达机场,在飞机起飞前40分钟办完值机手续。这样,不至于人到了行李还没到。

办值机再快一点,机场座位再多一点

旅客们对T2航站楼有什么意见?昨天下午,现代快报记者随机采访了几名旅客。

罗小姐经常从南京机场飞往各地出差。她表示,换登机牌手续比较繁琐,尤其碰上客流高峰,等待的时间更长。“我建议机场增设智能化值机、安检等功能,缩短商务旅客等候的时间。”另外,罗小姐认为,候机楼缺乏文化气息,应打造具

有南京特色的艺术长廊、区域布展等。近期航班延误较多,她还希望机场能增加一些休闲项目,减轻旅客的烦躁情绪。

另一名旅客孙女士说,值机大厅的座椅少,对于早到机场的人来说,找个座位等待比较困难,希望机场能增设一些座位。昨天下午2点左右,记者注意到,值机大厅客流不少,有不少乘客找不到座位,或坐在地上,或坐在护栏上。

从T2出发,旅客可以飞得更远

南京直飞洛杉矶的航班今起飞

T2航站楼启用时,机场承诺将开通南京直飞洛杉矶航线。今天下午2点,南京到洛杉矶的航班,将从禄口机场起飞。

现代快报记者了解到,该航班由中国东方航空公司运营,采用A33E机型,每周二、四、六,由成都飞抵南京,随后直飞洛杉矶,飞行时间约12小时,南京起飞时间为下午2点,到达洛杉矶时间为当地中午11点。洛杉矶返回的时间为当地时间下午1点,到达南京为晚上6点。洛杉矶客运航线是南京机场继法兰克福航线、悉尼航线之后开通的第三条远程洲际直达航线。南京也因此成为了除北京、上海、广州、成都、武汉之外的第6个开通直达美国定期客运航线的城市。

禄口机场相关负责人表示,将争取开通南京至加拿大、中东以及非洲的客运航线。同时,加密南京至新加坡、台北等地的航班。

从T2出发,快件可以飞得更快

国际快件中心正式投用

昨天,在完成全部系统功能测试和试运行后,南京禄口机场国际快件中心正式投入运营。该中心位于进场路北侧国际货运中心内,投运后,从南京出发的国际快件,不必再绕道上海、杭州口岸了,从南京出发可直接运抵全球主要城市。

运输成本也将下降。以前快件从南京出发经上海到澳洲,运费在20-25元/公斤。现在从南京直接到澳洲,运费约为15元/公斤。

目前,禄口机场国际航线遍布东南亚、欧洲、北美洲、大洋洲等地区,国际快件可以在1到2天内运抵全球主要城市。同时海关、检验检疫等单位也将入驻快件中心,提供报关报检一站式服务。

不过由于目前跨境电商平台在南京还没有开通,所以市民从国外海淘的货品还是需要从上海或杭州中转。

菜价

连日阴雨致菜价急涨 叶菜类批发价翻倍

快报讯(通讯员 王舒怡 记者 张瑜)这几天,南京持续阴雨,市场上部分蔬菜价格也明显走高,尤其是叶菜类批发价翻倍。而在南京各大农贸市场,像是青菜、苋菜、空心菜等,比上周五每斤涨了5毛到1元不等。

昨天上午10点多,科巷菜场里一位买菜的大爷告诉现代快报记者:“苋菜涨得厉害,下雨前2.5元一斤,现在卖到4块钱了。”记者了解到,不光苋菜,空心菜、青菜、土豆等都涨价了。根据南京市物价局政务微博“@南京价格监测”的数据,昨天南京市场上青菜均价2.9元/斤,而上周五卖价2元/斤,每斤涨了1元,空心菜也从上周的每斤1.5元涨到均价2元。

菜价的上涨从批发环节就开始了。来自南京众彩物流批发市场的数据显示,绿叶蔬菜出现了不同程度的上涨,洋葱、土豆、茄子等一些外地蔬菜价格变化不大,本

地绿叶菜涨幅较大,每斤价格上涨了一倍左右。众彩监测数据统计,现在菜秧的批发价6元/斤,入梅前3元/斤左右;青菜批发价3元/斤,入梅前0.8元/斤;空心菜从入梅前的0.5元涨到2元/斤,小白菜从1.5元涨到3元,上涨幅度均超过100%。由于这几天下雨,批发市场绿叶菜到货量也没有原来多。入梅前地产绿叶菜到货量能达到600吨/日,而从6月26日以来,绿叶蔬菜每天的上市量均在500吨以下。

一位菜农说,持续降雨缺少光照,绿叶菜长得慢,而且受到雨水浸泡腐烂情况严重,另外,雨天采摘也十分不便。“这小白菜还是今天早上专门到菜地里挖的,只有200多斤,以前都能有1000多斤。”

众彩物流市场的工作人员介绍,天气影响,蔬菜的采摘、贮存都会受到影响,叶类菜的损耗增加,致使本地绿叶菜价格明显上涨,预计价格回落还需要至少一周时间。

福利

江苏明天启动劳动用工专项检查 老板们,加班费、高温费及时发了吗?

快报讯(记者 项凤华)老板们,加班费、高温费及时发了吗,员工的带薪年假落实了吗?昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,自7月1日至8月14日,全省范围内将开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规专项检查。

本次专项检查范围是各类用人单位,重点是劳务派遣单位、使用劳务派遣人员的用人单位以及招用民工较多的建筑、制造、采矿、餐饮企业等劳动密集型行业。专项检查的内容是签订劳动合同情况、支付职工工资、加班工资及执行最低工资标准情况;参加社会保险及缴纳社会保险费情况;遵守禁止使用童工规定及女职工和未

成年工特殊劳动保护规定情况;遵守高温津贴规定情况;遵守工时规定及带薪年假规定情况等。

现代快报记者了解到,今年江苏省高温费暂不调整,即每人每月200元,支付时间为4个月(6月、7月、8月、9月),本月起就可支付,最迟10月底须发放到位。企业可按月发放,也可以一次性支付。

检查中,对存在违法行为的用人单位,将及时立案,依法调查,严肃处理;情节严重的,要按照有关规定,及时将处理结果向社会公布。劳动者可向人社部门提供违法线索,依托全省联动举报投诉平台12333进行举报投诉。

就医

南京55家医院 可用支付宝钱包预约挂号

快报讯(记者 王颖菲)为了方便市民就医,改善就医体验,南京卫生12320又多了一种预约挂号方式。现代快报记者近日得知,南京市卫生信息中心与支付宝达成合作,推出“南京卫生12320”支付宝服务窗。今后,南京地区55家医院可用支付宝钱包预约挂号。

支付宝工作人员告诉现代快报记者,通过支付宝预约挂号非常简便,只需打开支付宝钱包,在支付宝钱包首页点击下方“服务窗”,搜索“南京卫生12320”,添加关注即可。选择医院、科室、医生,预约好后,市民可以在医院预约窗口或自助机上缴费。“南京卫生12320”服务号除了提供预约挂号,

还提供医检结果查询、专家在线咨询、卫生知识库、账户管理等移动就医服务。

除了预约挂号合作外,支付宝未来还将和南京市卫生信息中心探讨“一账通”的对接合作,解决用户挂号、诊间缴费等问题,真正实现挂号免排队、智能候诊等功能。

需要提醒的是,并不是每位医生都接受预约。“根据医院的工作调配,可能有一些医生的号无法预约。”支付宝工作人员表示。

另外,除了支付宝钱包“服务窗”,市民如果想在网预约挂号,还可以使用南京12320网,或关注微信公众平台“南京卫生12320”官方微博,进行预约挂号。

固本延龄丸二次发育你的肾

不少中老年人经常觉得白天没精神,腰和膝盖酸软使不上劲,一晚上起夜好几回,吃香睡不好,手脚冰凉,前列腺更像一个“漏水的龙头”。神经衰弱、食欲不振、体质明显下降,去医院检查又没什么大毛病,这到底是是怎么回事呢?专家提醒,这都是肾虚的表现!

在此给中老年人推荐一个补肾名方——固本延龄丸,效果很是不错。此方以人参、丹参、肉苁蓉等28号珍贵药材配伍入药,成药滋阴壮阳、补髓填精、强筋壮骨效果很独特,且药效平和、温而不燥,避免了补肾常见药的虚火上升问题,故民间多有“救命安宫牛黄,长寿固本延龄”的高度评价。

补肾选用国药准字药品体验高质量生活,服用固本延龄丸(国药准字 Z20063336),能恢

复肾的年轻状态。全面延缓机体衰老,不疲劳,精力旺,延长肾器官的生理年龄。

固本延龄丸的【功能主治】

- 1、强肾:固本培元,补髓填精;强壮筋骨。
- 2、治病:对肾虚、肾亏所引起的失眠盗汗、须发早白、神疲乏力、腰腿酸痛、脱发早衰、易燥易怒等疗效独特。
- 3、延年:培补诸虚,充实五脏;弥补人体五行劳损、亏虚,延缓人体衰老。令无精打采、神疲体倦、弱不禁风等诸虚现象一去不返,让中老年人恢复年轻态。

●活动内容:买3送1;买5送2, 仅限三天(6月30日-7月2日), 错过一天再等一年。

江苏广申(文)第2014090107号

咨询热线:025-68021881 经销地址:鼓楼区大华中药店(汉中门十字路口向北50米)